
Prénom : date :

P²yramide$ d’addition$

h
tt
p
s:
//
w
w
w
.lo
gi
ci
el
ed

u
ca
ti
f.
fr

1 2 1 2

3

12

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

3 0 1 1

3 2

2 2 2

3 3

6

2 1 2

3 3

6
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1 3 1 2 1 2 1 2

1 1 1 2

1 3 1 0

1 1 1 1

0 1 1 4

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.
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Prénom : date :

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.
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2 2 2 2 2 1 1 3

1 1 3 1

1 1 1 3

1 2 3 1

1 2 2 1
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Prénom : date :

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

P²yramide$ d’addition$
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6 4 3 1

4

17

28

3 4 2

7 6

15 14

1 1

11 3 3

6

20

9 5 10

12 8

23

1 2 4 1

5

9

7 6

9 8 7

32
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Prénom : date :

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

P²yramide$ d’addition$
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1e

8 6 7

14 10

27

5 3 8

9 7

34

4 2 8

6 10

20

6 4 4

10 10

18

10 10 10

20 20

40

1 9 2

13

19

42



P²yramide$ d’addition$
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1 2 1 2

3 3 3

6 6

12

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

3 0 1 1

3 1 2

4 3

7

2 2 1 2

4 3 3

7 6

13

2 1 2 1

3 3 3

6 6

12
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1 3 1 2

4 4 3

8 7

15

1 2 1 2

3 3 3

6 6

12

1 1 1 2

2 2 3

4 5

9

1 1 1 1

2 2 2

4 4

8

1 3 1 0

4 4 1

8 5

13

0 1 1 4

1 2 5

3 7

10

Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.
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Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

P²yramide$ d’addition$
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2 2 2 2

4 4 4

8 8

16

2 1 1 3

3 2 4

5 6

11

1 1 3 1

2 4 4

6 8

14

1 1 1 3

2 2 4

4 6

10

1 2 3 1

3 5 4

8 9

17

1 2 2 1

3 4 3

7 7

14
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Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

P²yramide$ d’addition$
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6 4 3 1

10 7 4

17 11

28

3 4 4 2

7 8 6

15 14

29

10 1 2 1

11 3 3

14 6

20

9 3 5 10

12 8 15

20 23

43

1 2 4 1

3 6 5

9 11

20

2 7 1 6

9 8 7

17 15

32
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Calcule ²pour atteindre ²le ²haut de ²la ²pyramide.
Chaque ²brique correspond à ²la ²somme de$ deux ²brique$ qui ²la ²soutiennent.

P²yramide$ d’addition$
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8 6 7 3

14 13 10

27 23

50

5 4 3 8

9 7 11

16 18

34

10 4 2 8

14 6 10

20 16

36

6 4 4 6

10 8 10

18 18

36

10 10 10 10

20 20 20

40 40

80

1 9 4 2

10 13 6

23 19

42


